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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasamn

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasmı saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide : "Bolu F Tipi Yüksek Güvenlikli Cezaevi'nde kalmakta olan
kardeşim Lokman Yarşı 21.11.2022 tarihinde yaptığı telefon görüşmesi esnasmda cezaevi
koridorunda geçmekte olan TBMM İnsan Haklarını İnceleme Komisyonu Hükümlü Ye Tutuklu
Haklan Alt Komisyonu üye milletvekillerini tesadüfen görmüş ve telefon görüşmesini anmHa
kesip komisyon üyelerinin önüne çıkıp yaşadığı sıkmtılan hak ihlallerini anlatmıştır. Komisyon
üyeleri cezaevinden aynidıktan sonra kardeşimin üzerindeki baskılar giderek artmış olm^a
beraber kardeşimi açık bir dille tehdit etmeye başlamışlar. "Sen göreceksin bu yamna
kalmayacak bu yaptığmm hesabı sorulacak." Demişler. Kardeşimi hiçbir spor faaliyetine
çıkarmamaktadırlar. Her hafta kafalanna göre yasaklar koymaktadırlar. Kardeşimin camndan
şüphe duymaktayız. Kardeşimle 28.11.2022 tarihinde yaptığım telefon görüşmesinde kardeşim
"Hal ve hareketlerinden tahmin ediyorum ki beni öldürmeye çalışıyorlar eğer başıma bir olay
gelirse intihar süsü verilirse bumm tek sorumlusu cezaevi ve cezaevi savcısıdır çünkü hiçbir şey
birbirlerinin haberi olmadan işleyemez cezaevinde." dedi." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda:

1. Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2. Lokman Yarşı isimli yurttaşın tehdit edildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia

doğruysa tehdit eden personeller hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa
akıbeti ne durumdadır?
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3. Lokman Yarşı isimli yurttaşın hiçbir spor faaliyetine çıkartılmadığı iddiası doğru
mudur? Eğer bu iddia doğruysa Lokman Yarşı isimli yurttaşın spor faaliyetine
çıkanimamasınm gerekçesi nedir?

4. Konu ile ilgili kamera kayıtlan incelenmiş midir?
5. Konu ile ilgili soruşturma başlatılmış mıdır?
6. Son 5 yılda hakkında tehdit gerekçesiyle hakkında soruşturma başlatılan kamu görevlisi

sayısı kaçtır?


